

**Аналитическая справка о работе центра «Точка роста» МБОУ  
«Зерносовхозская СШ имени М.Н. Костина п.Новоселки»**

В Центре реализуются 5 программ дополнительного образования: «Шахматы для начинающих», «3D моделирование», «Пресс-центр», «Радиоволна», «Выжигание по дереву» которые посещают 71 обучающихся 1-11 классов, а также реализуется программа «Шахматы для начинающих» в форме сетевого взаимодействия с МБОУ СШ им. Насырова С. А. с. Филипповка, которую посещают 10 учащихся и программа «Пресс-центр» в форме сетевого взаимодействия с МБОУ СШ им. В.И. Ерменеева с. Сабакаево, посещают 12 человек.

Охват обучающихся по предметным областям, в программу которых были введены новые образовательные компетенции:

- Технология – 304 чл.
- ОБЖ и информатика – 223 чл.

В декабре в Центре «Точка роста» прошел День открытых дверей. Все желающие могли убедиться в том, что система образования в новом формате действительно интересна и эффективна. Каждый педагог дополнительного образования провёл в онлайн-формате презентацию своего объединения, где гостям были представлены мастер-классы.

Педагогами Центра подготовлены экскурсии, в ходе которых обучающиеся и их родители смогли познакомиться с направлениями работы «Точка роста».

На мастер-классах ребята увидели, как можно научиться управлять квадрокоптерами, попробовать себя в роли операторов, создавать рисунки, используя двухмерные и трехмерные изображения и модели для 3D принтера.

В Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» школьники учатся работать в команде, готовятся к участию в различных конкурсах, форумах, слетах.

Согласно плану в 1 квартале 2022 учебном году на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в МБОУ «Зерносовхозская СШ имени М.Н. Костина п.Новоселки» проведены социально-культурные мероприятия:

1. 6 января обучающиеся творческого объединения «3D моделирование» педагог дополнительного образования Акимов А.С., создавали модель снеговика в программе Тинкеркад. выпуск рубрики "Разговор на равных" был посвящен теме "Школьная форма". Педагог-психолог, Шептунова Юлия Вячеславовна, вместе с обучающимися Ухаткиной Миropией, Дмитриевой Эллой и педагогом дополнительного образования Гусаковым Алексеем Викторовичем обсудили вопросы, касающиеся современного дресс-кода.  
[https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242\\_1918](https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242_1918).
2. 18 января в рамках Недели открытий Симбирского-Ульяновского края, посвящённых годовщине образования Ульяновской области, обучающиеся приняли участие в викторине по знанию Ульяновской области «Что? Где? Когда?» [https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242\\_1919](https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242_1919).
3. 9 февраля в рамках 1-ой тематической недели национального проекта «Образование» которая проходит с 07.02.2022 по 13.02.2022 педагогом дополнительного образования Романовым А.А., был проведён мастер-класс по программированию квадрокоптера DJI Tello Edu на языке Python.  
[https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242\\_1952](https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242_1952).
4. 20 февраля состоялся выпуск 1 части проекта «История школы в лицах» интервью с Нестеровой Ниной Владимировной, ветераном педагогического

труда зерносовхозской средней школы. [https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242\\_1986](https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242_1986).

5. 3 марта обучающиеся творческого объединения «3D моделирование», руководитель Акимова А.С. изготовили 3D открытку к Международному женскому дню 8 марта. [https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242\\_2041](https://vk.com/club9394242?w=wall-9394242_2041).